Контрольная работа №2.

Дата




Фамилия




Имя




Класс




Вариант №1.

1. Запишите название свойства сложения 
[image: image1.wmf]abba

+=+

 






.

2. Запишите название компонента вычитания, расположенного в «окошке»:


[image: image2.wmf]abc

-=













.

3. Вставьте в «окошко» число, чтобы равенство было верным:


а) 
[image: image3.wmf]1010

-=

;


б) 
[image: image4.wmf]7

-

 = 0.

4. Выберите верно правую часть равенства:


а) 
[image: image5.wmf]8(41)

-+=




1) 
[image: image6.wmf]841

=--

;


2) 
[image: image7.wmf]841

=-+

.


б) 
[image: image8.wmf](173)7

+-=




1) 
[image: image9.wmf]1773

=-+

;

2) 
[image: image10.wmf]1773

=--

.

5. Выполните действие:

	а)   38 965 
	б)  8 121 256 729
	в)  2 000 000 001 
	г)  70 040 

	    + 44 039 
	    + 9 289 169 576
	  -       87 300 999
	  -    8 535 


6. Выполните вычисления, применив удобный порядок действий:


а) 
[image: image11.wmf]335280959665

++=











;


б) 
[image: image12.wmf]7381980881912

++=











;


в) 
[image: image13.wmf](439517)239

+-=











;


г) 
[image: image14.wmf]598(341198)

-+=











.

Дополнительная часть.

7. Найдите длину отрезка АВ, если:


[image: image15.png]5 cm 9 pn

18 oo





АВ =


.

8. Найдите длину отрезка МК, если: 


[image: image16.png]M K 20mm N





Ответ:


.

9. В книге две главы. В первой главе 193 страницы, а во второй на 15 страниц 

больше. Сколько страниц в книге?


Ответ:


.

10. Решите задачу двумя действиями. 

Периметр прямоугольника 64 см. Его длина 20 см. Найдите ширину прямоугольника.
1). 














2). 















Ответ: 


.
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Вариант №2.

1. Запишите название свойства сложения 
[image: image17.wmf]()()

abcabc

++=++

 




.

2. Запишите название компонента вычитания, расположенного в «окошке»:


[image: image18.wmf]abc

-=













.

3. Вставьте в «окошко» число, чтобы равенство было верным:


а) 
[image: image19.wmf]190

-=

;


б) 
[image: image20.wmf]2828

-=

.

4. Выберите верно правую часть равенства:


а) 
[image: image21.wmf]10(43)

-+=




1) 
[image: image22.wmf](104)3

=--

;


2) 
[image: image23.wmf]1043

=-+

.


б) 
[image: image24.wmf](296)9

+-=




1) 
[image: image25.wmf](299)6

=-+

;

2) 
[image: image26.wmf]2996

=--

.

5. Выполните действие:

	а)  48 095 
	б)  4  001 000 003
	в)  27 819 
	г)  6 289 441 196 

	  +   7 837  
	   -      72 800 099 
	  + 56 403 
	   -    529 484 361 


6. Выполните вычисления, применив удобный порядок действий:


а) 
[image: image27.wmf]842372663158

++=











;


б) 
[image: image28.wmf]8511970262974

++=











;


в) 
[image: image29.wmf](532169)332

+-=











;


г) 
[image: image30.wmf]708(117208)

-+=











.

Дополнительная часть.

7. Найдите длину отрезка МК, если:


[image: image31.png]27 pmx

4 cor 8 oo





МК =


.

8. Найдите длину отрезка NK, если: 


[image: image32.png]




Ответ:


.

9. В фруктовом саду растут яблони и груши. Груш 248, а яблонь нВ 53 больше. Сколько деревьев в саду?

Ответ:


.

10. Решите задачу двумя действиями. 

Периметр прямоугольника 58 см. Его ширина 8 см. Найдите длину прямоугольника.
1). 














2). 















Ответ: 


.
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